l'otoBuMcsa k EI'D no xumuu ¢ EkatepuHoit /lanyk u AuipeeM CTeneHUHbBIM

OTBeThI
[1] [2] [3] 4] [5] [6] [71 [8] 91 [10]
23 213 25 15 317 24 4132 2413 24 123
[11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20]
14 124 24 1465 2615 41 134 35 421 632

[21] [22] [23] [24] [25] [26] [27] [28]

1243 2211 45 5413 143 432 12 80
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Kz:MnO4 + 4NO, = MH(NO3)2 + 2KNO3
Mn*® +4e=Mn*? | 1
N**_-1e=N*> 4
K,MnOs (Mn*®) - oxucauTesn, NO; (N*4) - BoccTaHOBUTE B,
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2CH3;CO0Ag + 2KOH = Ag,0 + 2CH3COOK + H20

2Ag* + 2CH5CO0™ + 2K* + 20H™ = Ag,0 + 2K* + 2CH;C00~ + H,0
2Ag* + 20H™ = Ag,0 + H,0
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1. Crz(504)3 + 3NazC0s3 + 3H,0 = 2CI‘(OH)3 + 3NazS04 + 3CO,
2. 2Cr(OH)3 + 3H202 + 4NaOH = 2Na;Cr04 + 8H,0

3. S+ 6HNO3 = H2S04 + 6NO2 + 2H20

4, 2Na;Cr04 + H2,SO4 = NazCr,07 + H,0 + NazS04
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+ K,Cr,0, + 4H,S0, — 3 i‘j + K,S0, + Cr,(SO,), + TH,0

Bousbie 3ajaHuit v pa36opsr:
06cyxaeHne 3a/JaHUul:

l'otoBuMcs k EI'3 no xumuu ¢ Ekarepunoii lanyk u AnipeeM CTeneHUHbIM
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1.

O6was ¢opmyia Bewecrsa CxHyO,N¢
n(COz)=V:Vu=5,38:22,4=0,24 mosb=n(C)
n(H0)=m:M=4,32-1:18=0,24 moJb

n(H) = 2n(H20) = 0,48 Mmosib

n(N2)=1,12: 28 = 0,04 Mmos1b

n(N) = 2n(Nz) = 0,08 moJb
m(0)=7,04-12-0,24-1-0,48-1,12=256T

n(0) =2,56:16 = 0,16 mosib
x:y:z:f=024:048:016:008=3:6:2:1=6:12:4:2
MousekynsipHas popmyia CeHi204N2

CtpyxTypHas ¢popmy.ia (Bo3MoxkHO coefuHeHHe AK B Apyroii nocjief0BaTeJbHOCTH)
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1.

3anuilueM ypaBHEHHUsI peaKiui:

[1] Fe20s + 2KOH = 2KFe0, + H,0

[2] KFeO2 + 4HCI = KCI +FeCl; + 2H,0
[3] KOH + HCI = KC + H,0

BBIUKCIMM KOJIMYECTBA BEIIECTB B CMECH
n(0)=7,224-1023: (6,02 - 1023) = 1,2 MoJsib
Myctb n(Fe203) = x Mosb, n(KOH) =y Mosib
3x+y=12

160x + 56y = 66,4

Pemaem cucremy: x = 0,1 moJb, y = 0,9 Mosib

Ber4rciMM Maccy Bo/ibl B KOHEYHOM PacTBOPE M MacChl PaCTBOPEHHBIX BEILECTB
n(KFeO2) = n(FeCls) = 2n(Fe,03) = 0,2 mosib

m(FeClz)=0,2-162,5=32,5T

n3(KOH)=0,9-0,2=0,7 mosib

n(KCl)=0,7+0,2=0,9 Mmosib

m(KCl)=0,9-74,5=67,05r

m(HCl) =36,5-(0,8+0,7)=54,75r

m(Hz0 B p-pe HCI) = 3m(HCl) = 164,25

m(Hz0)o6um. = 164,25 + 18- (0,4 + 0,7) = 184,05 r

Boruncium maccy ocagka

100 r Boas! - 36 T KCI

184,05 r BogpI — a r KCl

m(KCl)oc. = 67,05 - 66,258 =0,792 1

100 r Boabl - 99 r FeCls
184,05 r Bogwl - b 1 FeCls

a=66,258r

Bosblie 3ajaHuit U pa36opel:
O6cyxeHue 3aJlaHU:

+ H,0

b=182,21r> 32,5 r = FeCl; He ocaxgaeTcsa



